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допомогу для найуразливіших
категорій населення
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Мінсоцполітики розробило проєкт постанови №2477 “Деякі питання реалізації
експериментального проєкту щодо надання базової соціальної допомоги”, який
передбачає надання “базової соціальної допомоги” найуразливішим категоріям
населення.

Про це повідомляє Центр журналістських розслідувань.

Ця ініціатива спрямована на підтримку громадян в умовах економічних викликів
і передбачає виплати для малозабезпечених, багатодітних родин, осіб з
інвалідністю, переселенців та тих, хто не має права на пенсію.

Особлива увага буде приділена пенсіонерам, які отримуватимуть допомогу
залежно від страхового стажу:

менш ніж 10 років – 53% базової суми;
10–20 років – 62%;
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20–30 років – 70%;
понад 30 років – 88%.

Базова величина допомоги становить 4 500 гривень. До прикладу, пенсіонер зі
стажем понад 30 років може отримати 3 960 грн. Для призначення виплат
необхідно подати заяву, оскільки допомога нараховується лише за бажанням
особи.

Механізм розподілу передбачає виплату 100% базової суми першому члену
родини, який є уповноваженим отримувачем, і 70% цієї суми – кожному
наступному члену родини.

“Мета цієї програми – забезпечення додаткової фінансової підтримки тим, хто її
найбільше потребує”, – зазначають у Мінсоцполітики.

Напередодні громадські організації в тіньовому звіті для Єврокомісії вказали на
проблеми в політиці щодо внутрішнього переміщення і просять владу їх усунути.
Вони наголошують, що попри певні законодавчі зміни політика держави щодо
ВПО нестабільна – уряд періодично змінює рішення про скорочення або
продовження фінансової допомоги, що створює напруженість у суспільстві.

Автори тіньового звіту також наголосили, що в українському законодавстві досі
немає визначення категорій осіб, постраждалих від збройної агресії проти
України, та комплексної системи компенсації шкоди, спричиненої збройною
агресією проти України.
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